

# 市十三届人大三次会议闭幕

## 毛万春提出五方面的希望和要求:要牢记发展,要维护稳定,要团结协作,要转变作风,要当好表率



□记者 李江涛 李燕锋

本报讯 昨日下午,洛阳市第十三届人民代表大会第三次会议举行第三次大会,大会分两个阶段进行:第一阶段进行大会选举,第二阶段为闭幕式。

大会由大会执行主席、主席团常务主席常振义主持。

大会主席团执行主席毛万春、李兴太、魏小东、常振义、王全乐、李柳生、杨玉龙、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元、高维勋在主席台前排就座。大会主席团其他成员在主席台就座。

市党政军领导郭洪昌、周宗良等在主席台就座。

市人大常委会原主任王德忱、刘典立,原副主任郭栋、伏秀霞、孙长印,特邀列席人员郭兴、潘文魁、宋克耀、陈俊武等在主席台就座。

14时30分,常振义宣布:大会应到代表495名,实到会474名,符合开会法定人数。

大会选举原文涛、程建龙为市十三届人民代表大会常务委员会委员。

大会表决通过了关于洛阳市人民政府工作报告的决议、关于洛阳市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要的决议、关于洛阳市2010年国民经济与社会发展计划执行情况和2011年计划报告的决议、关于洛阳市2010年财政预算执行情况和2011年财政预算报告的决议、关于洛阳市人大常委会工作报告的决议、关于洛阳市中级人民法院工作报告的决议、关于洛阳市人民检察院工作报告的决议。

市委书记毛万春在讲话中说,市十三届人大三次会议开得很成功,会议紧紧围绕富民强市的总体目标;紧紧围绕洛阳在中原经济区的定位,即在新型工业化、特色城镇化、农业现代化“三化”协调发展作示范,在洛阳老工业基地振兴、河洛文化传承上树品牌;紧紧围绕今年“一抓三创”这个工作重点和项目建设、经济转型、机制转换、城市提升、民生改善、环境创优这“六场攻坚战”,圆满完成了各项任务。我代表大会主席团向会议的成功召开表示热烈的祝贺,向各位代表和同志们的辛勤努力表示衷心的感谢。

就如何落实好市十三届人大三次会议精神,毛万春提出了五个方面的希望和要求:一是要牢记发展。我国将长期处于社会

主义初级阶段,洛阳又处于中部地区,城镇居民人均收入、农村人均收入还比较低,对洛阳而言,发展才是硬道理具有特殊意义。悠悠万事,以科学发展为先,以科学发展为重,以科学发展为大,什么时间都不能忘记发展这个第一要务。现阶段的要求就是坚持科学发展观、加快发展方式转变,尤其是要遵循市场经济的规律。

二是要维护稳定。百姓大如天、稳定重如山。我们要倍加珍惜稳定大局,要按照“依法治市”的要求和有错推定、有理推定、有解推定的原则,高度重视维护稳定和信访工作,真心实意解决好群众的实际困难和问题。

三是要团结协作。实现富民强市目标,好比一台大戏,如果互相补台,就能够好戏连台。“众人划桨开大船,众人拾柴火焰高”,只要我们团结协作,形成合力,我们的目标就一定能实现。

四是要转变作风。作风硬,洛阳兴。作风是我们党的传家宝,作风的精髓是密切联系群众。群众反映的事无小事,群众反映强烈的事就是我们各级党委政府最急需解决的事,群众反映的事一天也不能耽误,耽误一天就是一天的失职。洛阳的作风建设好不好、硬不硬,关键要由群众来检验,关键在于群众拥护不拥护、赞成不赞成、满意不满意。

五是要当好表率。在座的人大代表都是干部群众中的先进分子,要当好干部群众的表率,各级领导干部更要当好表率。当好表率,一是必须干事,空谈误国,实干兴市。富民强市目标要实现,不是讲出来的,不是吹出来的,是干出来的,所以干事必须作表率。二是必须干净。我们作为人民公仆,担负着重要的职责,更应该在廉洁上作表率,干干净净做人做事,经得起群众的检验。

毛万春最后说,我们正在总结、提炼和弘扬“洛阳精神”,各位代表更要带头弘扬“洛阳精神”。“洛阳精神”的精髓就是解放思想,因为解放思想无止境,解放思想是解决所有问题的总开关;“洛阳精神”的精髓就是实事求是,因为只有一切从实际出发,一切从解决问题出发,不从条条出发,不从本本出发,洛阳才有希望;“洛阳精神”的精髓就是创业创新,这是我们的城市能够不断前进、不断发展最重要的灵魂和不竭的动力;“洛阳精神”的精髓是团结协作,有了这样的团队精神,才能够发挥“1+1>2”的效应,才能有事半功倍的效果。只要我们继续弘扬好“洛阳精神”,只要我们继续遵循好市场经济规律、群众满意规律,富民强市的总体目标就一定能够变成现实。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万